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Stückliste Stückzahl Maße (mm) Bezeichnung Teile-Nr.

Holzleiste 2 250x40x10 Rahmenleiste 1

Holzleiste 3 250x10x5 Acrylglasleiste 2

Acrylglas 2 150x100x2 Fotoaufnahme 3

HINWEIS:
Bei den OPITEC Werkpackungen handelt es sich nach Fertigstellung nicht um Artikel mit Spiel-
zeugcharakter allgemein handelsüblicher Art, sondern um Lehr- und Lernmittel als Unterstüt-
zung der pädagogischen Arbeit. Dieser Bausatz darf von Kindern und Jugendlichen nur unter 
Anleitung und Aufsicht von sachkundigen Erwachsenen gebaut und betrieben werden. Für 

Kinder unter 36 Monaten nicht geeignet. Erstickungsgefahr!

127.094

Bilderrahmen Schwalbenschwanz
Benötigtes Werkzeug:

Laubsäge Feinsäge Werkstattfeile

Schleifpapier Holzleim Bleistift

Lineal Klebeband Schere
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Bauanleitung 127.094
Bilderrahmen Schwalbenschwanz

Die Schablonen (Seite 5)  für die Rahmenleisten (1) ausschneiden und, wie gezeigt, mit Klebeband auf den beiden Holzleisten (1) fixieren. Die Kontue-
ren mit Bleistift übertragen.  

Alle Teile (1A-1D) aussägen und Sägeschnitte säubern.
Hinweis: Auf genaues Arbeiten bei den Zinken achten, dies ist Voraus-
setzung für die Stabilität

Die Schablone für die Stirnseiten (Seite 5) der beiden Teile (1A+1D) ausschneiden 
und, wie gezeigt, mit Klebeband fixieren. Zinkentiefe nach Bemaßung mit Blei-
stift aufzeichnen. Anschließend die Zinken aussägen und Sägeschnitte säubern.

Die Glasleisten können entweder auf 45° Gehrung (Version 1) oder Stumpf (Version 2) verleimt werden. 
Version 1: Auf die schmalen Seiten der Leisten (2) Bemaßung übertragen. Anschließend die einzelnen Leistenstücke(2a-2d) ablängen und Sägeschnitte 
säubern. 

Version 1: Glasleisten mit 45° Gehrung
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Version 2: Auf die schmalen Seiten der Leisten (2) Bemaßung übertragen. Anschließend die einzelnen Leistenstücke(2a-2d) ablängen und Sägeschnitte 
säubern. 

Version 2: Glasleisten stumpfe Verleimung
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Position für die Glasleisten (2a-2d) nach Bemaßung anzeichnen und die Leisten 
anschließend auf die Leisten (1A-1D) aufleimen. Hinweis: Vor dem  Verleimen 
Abstand zwischen den Leisten mit den beiden Acrylglasscheiben prüfen.

Version 1: Version 2: 

Position für die Glasleisten (2a-2d) nach Bemaßung anzeichnen und die Leisten 
anschließend auf die Leisten (1A-1D) aufleimen. Hinweis: Vor dem  Verleimen 
Abstand zwischen den Leisten mit den beiden Acrylglasscheiben prüfen.

Rahmenleisten (1A+1B), wie gezeigt, zusammenstecken und verleimen. Anschließend Rahmenleiste (1D) aufstecken und verleimen. Die beiden Acrylglasscheiben (3) ein-
setzen und Teil (1C) von oben aufstecken. Teil 1C nicht verleimen, da dieses zum wechseln der Fotos abnehmbar bleiben muss. Hinweis: Der Aufbau mit Stumpf verleimten 
Glasleisten (Version 2) erfolgt analog.
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Teil 1C abnehmen, gewünschtes Foto zwischen den beiden Acrylglasscheiben (3) 
platzieren. Scheiben wieder einstecken und Teil 1C aufstecken.

Fertig!
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Schablone Stirnseite

Schablone Stirnseite

Schablone Stirnseite


